

# 抓获三名“瘾君子” 挖出一名毒贩子

# 五克冰毒摞倒四名涉毒分子

本报枣庄6月30日讯(见习记者 徐萌 杨霄)警方侦破一起涉毒案件,却又牵出一批涉毒青年。6月24日,枣庄市市中区解放北路派出所将1名贩毒分子和3名吸毒分子抓获。

据了解,现年29岁的青岛人王强,在枣庄市市中区经营一家网吧,在民警破获一起贩毒团伙案件时,警方怀疑其涉嫌吸食毒品。“6.26国际禁毒日”前夕,枣庄市市中区解放北路派出所的民警对其进行了审查,在对其进行尿液

检查时,发现其尿液呈阳性,遂对其进行行政拘留。

据王强交代,他经常与家在济宁微山同在枣庄开网吧的孙中杰联系,共同吸食毒品。民警采取措施,利用王强与孙中杰比较亲密的关系,将孙中杰骗至市中区解放北路派出所,将其控制。

随后,二人供出了25岁的社会青年陈涛,经常向他们赠食毒品的事实,并交代陈涛经常在一家网吧上网。民警遂组织警力,在枣庄市市中区某网吧将正在上网

的陈涛抓获。

根据三人几乎同时落网的情况,办案民警分析,他们可能存在共同的卖家,随即对三人做了细致询问。没过多久,三人便供出他们共同的卖家毒贩王伟。办案民警随即连夜对王伟进行了抓捕。

经审查,2010年至2011年间,犯罪嫌疑人王强、孙中杰先后从王伟手中购买冰毒共计5克。

目前,贩毒犯罪嫌疑人王伟已被刑事拘留,吸毒违法嫌疑人王强、陈涛、孙中杰已被行政拘留。

## 新列车运行图今起实行

## 枣庄到昆明有了快速列车

本报枣庄6月30日讯(见习记者 白雪岩)7月1日起,济南铁路局将实行新列车运行图,对很多车次进行了调整。其中枣庄地区也有多条线路调整,枣庄将增发往昆明方向的线路。

6月30日,枣庄铁路部门工作人员向记者介绍了枣庄西站客运的主要变化,这次调整新增了2对旅客列车:青岛-兰州K1027/8次1对,K1027次枣庄西站7月1日开行,18:51到18:55开;K1028次枣庄西站7月1日开行,23:55到23:57开。昆明-济南K492

/1次快速列车1对。K491次枣庄西站14:08到,14:14开;K492次3:56到,3:59开(开行日期另行通知)。

同时,取消开行列车14列:济南-郑州D157/8次;北京南-上海D29/30、D71/72;青岛-上海D75/76;济南-杭州T177/8;徐州-北京K107/8;镇江-北京1477/8。变更运行区段1对,沈阳北-金华西1033/4次延长至温州,车次改为K347/8次。

变更沈阳北-金华西1033/4次延长至温州并提高列车等级,车次改为K347/8次。

## 《市中新报》今日创刊

每周两期 免费赠阅

本报枣庄6月30日讯(见习记者 白雪岩)为顺应文化体制改革的发展大势,实现报业资源的优化重组,《市中新报》于7月1日正式出版。

据悉,《市中新报》是市委机关报,由市委

宣传部承办,其版面变为对开四版大报、双面彩,每周两期,周二、五出版,免费赠阅发行。发行份数由原来的5000份增加到9000份,发行范围扩大到市中区及市中区辖区内市直部门和市直单位。

# 黄瓜高价专卖 合同无法履行

工商调解,菜农赔偿五百元

本报枣庄6月30日讯(见习记者 徐萌)黄瓜种植户贪图小利,单方面违反与合作社的种植合同,最终赔款500元钱。

枣庄市市中区尚岩村的蔬菜种植户宋某,与尚岩村蔬菜产销农民专业合作社签订了黄瓜种植合同。合同履行期间,宋某发现黄瓜的市场行情很好,便擅自将黄瓜高价卖给他人,以致到了交货期限,宋某无法履行合同。

尚岩村蔬菜产销农民专业合作社便投诉到枣庄市市中区孟庄镇工商合

指导站,以获得利益保障,并要求宋某赔偿其经济损失1000元整。

孟庄镇工商合同指导站接受了此案,并进行了细致调查。最终认为,在此案中,宋某的行为违反了合同法的有关规定,也有悖于发展“订单农业”,保障农民利益的初衷。因涉及数额有限,工商合同指导站做了一些工作,对双方进行调解,最终双方达成了一致谅解,宋某赔偿了尚岩村蔬菜产销农民专业合作社经济损失500元。



工商系统工作人员查阅合同纠纷调解案卷。

# 校园文化塑品牌 素质教育结硕果

## 薛城区邹坞镇第一中学校园文化建设巡礼

为深入贯彻落实《中共中央国务院关于深化教育改革全面推进素质教育的决定》和《教育部关于深化教育改革全面推进素质教育的决定》,薛城区邹坞镇第一中学,结合自身实际,积极探索,勇于创新,在推进素质教育、深化课程改革、加强校园文化建设等方面取得了显著成效。

该校坚持以学生为主体,以教师为主导,以课程为重要载体,以校园为主要空间,以社团活动为主要形式,以社会实践为主要途径,着力培养学生的创新精神和实践能力,促进学生全面发展和健康成长。

### 凸显安明文化 营造育人氛围

该校坚持以安明文化为引领,深入挖掘安明文化的内涵,将其融入校园文化建设的全过程,营造浓厚的育人氛围。通过举办安明文化节、安明论坛等活动,让学生在潜移默化中接受传统文化的熏陶,增强民族自豪感和文化自信。

此外,学校还注重将安明文化与现代教育理念相结合,积极探索安明文化在课堂教学、德育工作、社会实践等方面的应用,努力培养具有安明文化素养的社会主义建设者和接班人。

在推进素质教育方面,学校坚持“以人为本、全面发展”的教育理念,注重学生个性发展和特长培养。通过开设选修课程、开展社团活动、组织社会实践等方式,丰富学生的课余生活,提高他们的综合素质和实践能力。同时,学校还加强了对学生的心理健康教育,帮助他们树立正确的世界观、人生观和价值观。

### 学校文化建设催生 丰富多彩的文化活动

学校文化建设催生了一系列丰富多彩的文化活动,如安明文化节、校园歌手大赛、书画展览等,极大地丰富了学生的校园生活,激发了他们的创造力和想象力。

在推进课程改革方面,学校积极探索新课程改革,优化课程结构,提高课程质量。通过引进优质课程资源、开展校本课程开发等方式,满足不同层次学生的需求,提高课堂教学的针对性和实效性。同时,学校还加强了与高校、科研院所的合作,开展教师培训和教研活动,提高教师的专业素养和教学能力。

在推进德育工作方面,学校坚持以社会主义核心价值观为引领,深入开展爱国主义、集体主义、社会主义教育,培养学生的社会责任感、创新精神和实践能力。通过举办主题班会、开展志愿服务、组织社会实践等方式,引导学生树立正确的价值观念,养成良好的行为习惯。

在推进校园文化建设方面,学校坚持以安明文化为核心,深入挖掘安明文化的内涵,将其融入校园文化建设的全过程,营造浓厚的育人氛围。通过举办安明文化节、安明论坛等活动,让学生在潜移默化中接受传统文化的熏陶,增强民族自豪感和文化自信。

在推进家校合作方面,学校坚持“家校共育”的理念,通过举办家长会、开展家访、建立家长委员会等方式,加强与家长的沟通联系,形成教育合力,共同促进学生的健康成长。同时,学校还积极利用社会资源,开展社会实践活动,拓宽学生的视野,提高他们的综合素质。



五里校园内的邹坞安明中学行雕廊。